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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Expeça-se

D REQUERIMENTO Número /x( Publique-se

IZI PERGUNTA
, 3047 4

Numero Ix ( .1)

Assunto: Deslocaçãoda31RepartiçãodeFinançasdeGaia

Destinatário:MinistériodasFinançase daAdministraçãoPública

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

A 311Repartiçãode Finançasde VilaNovade Gaiaserveas populaçõesdasfreguesiasmaisa

sul do Concelho,isto é, as freguesiasde Grijó,Olival,Pedroso,Perosinho,Sandim,S. Félixda
Marinha,Seixezelo,Sermondee Serzedo.

É verdadequehá muitose vinhaa exigirqueas actuaisinstalaçõesdestaRepartiçãode
Finanças- situadasnos Carvalhos,freguesiade Pedroso- fossemmelhoradasparaserviros
muitomilharesde contribuintes,as centenasde microe pequenasempresasque residemoutêm

sedenaáreageográficadaquelasnovefreguesiasdo Concelhode Gaia.

O quenuncase esperariaeraquea soluçãoencontradapeloGovernofossetransferira
localizaçãodestaRepartiçãode Finançasparao extremoNortedo Concelho,paraum local
situadonumCentroComercialfronteiriçoaoRioDouro.Ouseja,o Governo,emvezdeencontrar
instalaçõesnumazonabemservidade acessibilidadesna zonasul do Concelho,na área
geográficadaquelasnovefreguesias,optapor"recambiar"os contribuintesparamaisde uma
dezenadequilómetrosparaacederàsuaRepartiçãodeFinanças.

Estadecisãoé totalmenteincompreensívele inaceitável.Eracomose umcontribuintedo
Portopassassea terquesedeslocara umaRepartiçãode FinançasdeGaiaoucomose uma
empresacomsedeem Lisboativesseque ir tratardosseusproblemasfiscaisna cidadede
Almada.

Faceao expostoe tendoemcontaas disposiçõesconstitucionaise regimentaisaplicáveis,
solicita-seao Governoque,por intermédiodo Ministériodas Finançase da Administração
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Pública,sejamrespondidasasseguintesperguntas:

1. Quaisasrazõese quaisoscritériosquedeterminarama deslocaçãoda3!!Repartiçãode
FinançasdeGaiaparaoCentroComercialArrábidaShopping?

2. Queexplicaçõesé queo GovemotemparadeslocarumaRepartiçãode Finançaspara
umlocalcompletamenteafastadoe bemdistantedaáreageográficadoscontribuintesda
3A!! RepartiçãodeGaia?

3. Nãoconsiderao Govemoquea novalocalizaçãoda3!!Repartiçãode FinançasdeGaia
constituiuminsultoe umaofensaparamilharesdecontribuintesdapartesuldoConcelho
deGaia?

4. Confirma-sequeo Governovai pagarde rendacercade 3.000euraspormêspelasnovas
instalaçõesda 3!!Repartiçãode FinançasdeGaia?

5. Faceà situaçãocriada,tencionao Governo,ounão,procurarumanovalocalizaçãopara
estaRepartiçãodeFinanças,naáreageográficadasnovefreguesiasservidase emlocal
combonsacessos?

Palácio de São Bento, 8 de Julhode 2009
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